

5 O Cespe recomenda que, no dia de realização da prova, o candidato não leve nenhum dos objetos citados no subitem anterior.

6 O Cespe não se responsabilizará por perdas ou extravios de objetos ou de equipamentos eletrônicos ocorridos durante a realização das provas, nem por danos neles causados.

7 O candidato deverá observar todas as instruções contidas nos itens 5, 6 e 10 do Edital nº 15 – Vestibular ESCS 2015, de 30 de outubro de 2014.

PAULO ROBERTO SILVA

#### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 29, de 12 de novembro de 2014, publicado no DODF nº 239, de 14 de novembro de 2014, na seção III, pag. 79, que trata do Programa de Residência em Área Profissional de Saúde da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal:

No item 1.1, Onde se lê: período de 1º de março de 2014 a 28 de fevereiro de 2015. Leia-se: período de 1º de março de 2015 a 28 de fevereiro de 2018.

No item 2.1, Onde se lê: num total de 226 (duzentas e vinte e seis) vagas. Leia-se: no total de 235 (duzentos e trinta e cinco) vagas.

### SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA

#### EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 36/2012.

Processo: 050.000.480/2012. Partes: O Distrito Federal, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA e a empresa TECAR – DF VEÍCULOS E SERVIÇOS S/A. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência do Contrato, pelo período de 04/12/2014 a 19/04/2015, nos termos do inciso II do artigo 57, da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, alterada pela Lei nº 9.648, de 27 de maio de 1998; conforme solicitação do executor, propostas e anuência da empresa, contidas no Memorandos nº 1804/2014 – GETRAM e Despacho nº 125/2014 – AJL/SSP, e conforme autorização do Subsecretário de Administração Geral, todos anexos aos autos. Da Vigência: O presente Termo Aditivo terá sua vigência no período de 04/12/2014 a 19/04/2015. Data da assinatura: 27 de novembro de 2014. Signatários: pelo DF, PAULO ROBERTO BATISTA DE OLIVEIRA, Secretário de Estado de Segurança Pública; pela Contratada, JULIO CESAR ARAÚJO LOPES, Representante Legal.

#### EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 02/2014.

Processo: 490.000.066/2014. Partes: O Distrito Federal, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA e a empresa CORREIO BRAZILIENSE S/A. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da representação do Governo do Distrito Federal, em face à extinção da Secretaria de Estado de Ordem Pública e Social do Distrito Federal, por meio do Decreto nº 35.942 de 23 de outubro de 2014, publicado no Suplemento do DODF nº 224, de 23 de outubro de 2014, e a criação da Subsecretaria de Ordem Pública e Social, na estrutura da SSP/DF. Desta feita, a Secretaria de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal passa a representar o Distrito Federal no presente Contrato. Da Vigência: O presente Termo Aditivo terá sua vigência a contar da data da assinatura. Data da assinatura: 23 de outubro de 2014. Signatários: pelo DF, PAULO ROBERTO BATISTA DE OLIVEIRA, Secretário de Estado de Segurança Pública; pela Contratada, EVARISTO DE OLIVEIRA, Diretor Vice Presidente Executivo e PAULO CESAR OLIVEIRA MARQUES, Diretor de Comercialização e Marketing.

#### EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 001/2014.

Processo: 490.000.067/2014. Partes: O Distrito Federal, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA e a empresa EDITORA JORNAL DE BRASÍLIA LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da representação do Governo do Distrito Federal, em face à extinção da Secretaria de Estado de Ordem Pública e Social do Distrito Federal, por meio do Decreto nº 35.942 de 23 de outubro de 2014, publicado no Suplemento do DODF nº 224, de 23 de outubro de 2014, e a criação da Subsecretaria de Ordem Pública e Social, na estrutura da SSP/DF. Desta feita, a Secretaria de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal passa a representar o Distrito Federal no presente Contrato. Da Vigência: O presente Termo Aditivo terá sua vigência a contar da data da assinatura. Data da assinatura: 23 de outubro de 2014. Signatários: pelo DF, PAULO ROBERTO BATISTA DE OLIVEIRA, Secretário de Estado de Segurança Pública; pela Contratada, LAYRTON FILGUEIRA SILVA, Gerente de Atendimento ao Cliente.

#### EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 01/2014.

Processo: 490.000.067/2014. Partes: O Distrito Federal, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA e a empresa EDITORA JORNAL DE BRASÍLIA LTDA. Objeto: O presente Termo objetiva a Rescisão do Contrato nº. 001/2014-SEOPS/DF, com base no estabelecido no artigo 78, da Lei nº. 8.666/93, conforme previsto na Cláusula Décima Quinta (15ª) do referido Contrato. Vigência: O presente Termo de Rescisão terá vigência a contar de 23/10/2014. Data da assinatura: 23

de outubro de 2014. Signatários: pelo DF, PAULO ROBERTO BATISTA DE OLIVEIRA, Secretário de Estado de Segurança Pública; pela Contratada: LAYRTON FILGUEIRA SILVA, Gerente de Atendimento ao Cliente.

#### EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 02/2014.

Processo: 490.000.066/2014. Partes: O Distrito Federal, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA e a empresa CORREIO BRAZILIENSE S/A. Objeto: O presente Termo objetiva a Rescisão do Contrato nº. 002/2014-SEOPS/DF, com base no estabelecido no artigo 78, da Lei nº. 8.666/93, conforme previsto na Cláusula Décima Quinta (15ª) do referido Contrato. Vigência: O presente Termo de Rescisão terá vigência a contar de 23/10/2014. Data da assinatura: 23 de outubro de 2014. Signatários: pelo DF: PAULO ROBERTO BATISTA DE OLIVEIRA, Secretário de Estado de Segurança Pública; pela Contratada: EVARISTO DE OLIVEIRA, Diretor Vice Presidente Executivo e PAULO CESAR OLIVEIRA MARQUES, Diretor de Comercialização e Marketing.

#### RETIFICAÇÃO

No Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 01/2013 - SEOPS, Processo nº 490.000.035/2013, publicado no DODF nº 246, de terça-feira, 25 de novembro de 2014, página 35, ONDE SE LÊ: "...CÉLIO BIAVATI FILHO...", LEIA-SE: "...OTO SILVÉRIO GUIMARÃES JUNIOR...".

### POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL DEPARTAMENTO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA AO PESSOAL

#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 08/2014.

Processo: 054.001.194/2013 – PARTES: DF/PMDF x SC & M COMERCIAL DE MATERIAIS DE ESCRITÓRIO E INFORMÁTICA LTDA-EPP LTDA. OBJETO: a aquisição de Item 01, ARMÁRIO ALTO SEMI-ABERTO. Características principais: - Armário alto, com duas portas inferiores; - Sem portas na parte superior. Dimensões: Largura: 80cm (L) Profundidade: 50cm (P) Altura: 160cm (H) Altura das prateleiras: 27cm (H1=H2=H3) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 50 unidades. Ao preço unitário de R\$ 645,00 (seiscentos e quarenta e cinco reais); Item 05, MESA MODELO A. Característica principal: - Tampo de mesa reto; Dimensões: Largura: 140 cm (L) Profundidade: 70 cm (P) Altura: 73 cm (H) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 50 unidades. Ao preço unitário de R\$ 510,00 (quinhentos e dez reais); Item 06, MESA MODELO B. Característica principal: - Tampo de mesa reto; Dimensões: Largura: 120 cm (L) Profundidade: 60 cm (P) Altura: 73 cm (H) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 25 unidades. Ao preço unitário de R\$ 430,00 (quatrocentos e trinta reais); Item 13, GAVETEIRO VOLANTE COM TRÊS GAVETAS Características principais: - Três gavetas, uma de pasta suspensa; - Rodízios de duplo giro. Dimensões: Largura: 40 cm (L) Profundidade: 50 cm (P) Altura: 59 cm (H) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 75 unidades. Ao preço unitário de R\$ 366,08 (trezentos e sessenta e seis reais e oito centavos); Item 14, PAINEL DIVISÓRIO PANORÂMICO COM 70 CM DE LARGURA Características principais: - PAINEL com faces constituídas em chapa de MDF/MDP; - Fixação através de chapa metálica em L. Dimensões: Largura: 70 cm (L) Espessura: 2,5 cm (E) Altura dos painéis: 80 cm (H) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 15 unidades. Ao preço unitário de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais), para o centro médico/PMDF. VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$ 101.206,00 (cento e um mil, duzentos e seis reais). NE: 2014NE000178 de 16 de setembro de 2014. FONTE DE RECURSO: 0100000000. UG: 170485. NATUREZA DA DESPESA: 44.90.52. BASE LEGAL: Edital do Pregão Eletrônico nº 20/2014 – PMDF (fls. 62 a 123), da Proposta da empresa (fls. 233 a 237), Ata de Registro de Preços nº 26/2014 (fls. 428 a 434) e da Lei nº 8.666 de 21.06.93. ASSINATURA: 17/11/2014. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura. SIGNATÁRIOS: Pelo DISTRITO FEDERAL: GLAUMER LESPINASSE ARAUJO, Chefe do DSAF. Pela CONTRATADA: LEILA MAXIMIANO DA ROSA, na qualidade de Representante Legal.

#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 09/2014.

Processo: 054.001.194/2013 – PARTES: DF/PMDF x MOBILIARE MÓVEIS CORPORATIVOS LTDA ME. OBJETO: a aquisição de Item 02, CADEIRA COM RODÍZIOS ESPALDAR MÉDIO. Características principais: - Cadeira giratória; - Apoia-braços; - Encosto de espaldar médio; - Rodízios normais de duplo giro. Dimensões: Altura total: 100 a 106 cm (HT) Altura do encosto: 43 a 58 cm (HE) Profundidade do assento: 44 a 48 cm (PA) Largura do assento: 46 a 49 cm (LA) Largura do encosto: 39 cm (LE) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 50 unidades. Ao preço unitário de R\$ 720,00 (setecentos e vinte reais); Item 03, CADEIRA DE INTERLOCUTOR COM BRAÇO. Características principais: - Cadeira fixa; - Encosto de espaldar médio; - COM braço. Dimensões: Altura total: 100 a 106 cm (HT) Altura do encosto: 58 cm (HE) Profundidade do assento: 48 cm (PA) Largura do assento: 49 cm (LA) Largura do encosto: 39 cm (LE) e demais especificações contidas no Anexo I do edital nº 20/2014. Quantidade: 50 unidades. Ao preço unitário de R\$ 574,00 (quinhentos e setenta e quatro reais); Item 04, CADEIRA DE INTERLOCUTOR SEM BRAÇO. Características principais: - Cadeira fixa; - Encosto de espaldar médio; - SEM braço, SEMELHANTE MODELO ANTERIOR Dimensões: Altura total: 100 cm (HT) Altura do encosto: 43 cm (HE) Profundi-